FI24NP32L

wv
]
o
c
8
a
o
<
)
£
o
i
wv
c
£
2
n













1200 mm







ﬁ 00220910
O = —




min.100 mm

2164 mm

2134 mm ...

610 mm 762 mm

min. 635 mm

|

\i

A

G %"




610 mm )

330 mm
299 mm 635 mm
3 mm 3 mm
II II
( ]
603 mm U _1
1
. /
115 /
/ 677 mm
/
/
o s
S 90 P
| c— - -
79 mm
- 762 mm )
—
395 mm
364 mm 635 mm
3 mm 3 mm
II
( ]
] 756 mm U !
1
115° !
/
/
/ 830 mm
R /
90 y,
/
s
e
-
_ —
79 mm



10



4x15 [Hmmb 6x
5x60 |||m\\\\\\\\\m\\\n\\\\\\\\\m\\\\\\\\\\\\\\\\\m\\\m\\\\w» 4
6x31 e 4
M5x16 Dmmmmm 28x

T30 T20

415 [~ 8x
4x15 [DW 30x
4x15 [Hmmb 2

11



)

12



——
—H

M

\-\ll\h\

0L, ._mi y

W)

LS

13



14



15



(el

16



17



W\

N/ (W= =%
LU

‘xuq

TP
<AM.L(,H VAN

18






gl

W=
A 3
o

X
2

Y/

ﬁp

5

o

2\
/,

A

L/

\

=P

i) \r.

\\N\\WW

.\l




21



[Beea:
ﬁ%%

/ % N

|
ny

A
\&g\w‘aﬁ\\

~

22



23



,3/0"(

— _ﬂ

=

/

‘2/4”'

==

5

\.‘ﬁ%-/» .
o/ el
7 )nm

24



25



9
31

|24
24"

=

26



=
W
S

/

| 24—
=

24¢—
I

27



@\ ~
@\

\ o

28



O -auf® -

O -0 ¢m y

29



O i/ﬂ/ 3
PAT T
e

Vi
A7

30



DDDDD

e e Py z

J
>/

|

\
\
\

V

& &

AN WAL A

//@//@//W//ﬁfw////

Foocoo4 N //

ey

\

e .4|.;,:1 H
A

31



X

32




33



34



35



36






—>42

38

“ Y

S v

\ Y ;,ﬂ/.uvﬂ/l
/ W\

LiA

(-2 —
fg=r =




39



o/l N
\ e —

\/ \\.I%.W.M/ J

s

_%

40



E'9=AN
(S i‘ WY N
S\ o) [y

e A=)
= L))
N0
/ L\\ S
el A
Vo= /)
£ P {
A\ \ \
Vo =N 2=\ \

41



| )0

D
N\

0p ) @

[l

J (o=




1X

Y
28x
I
44
S
Il
OJ
%' <b < 64" Sl
48 (16 mm < b < 160 mm) C1602200
!
i>65% H
I U D

43



=

O s —— e v—
o

3

Epgl

<o

=

A vy

N
7 e
A

o AP

44



45



M5x16

©

16x

-~

‘»:;»W"’“‘ T
>0

Ldl
D

o] i
T
o,

46




=

—>52

s

o0l

O—— =] ]

={

47



i >65%

~

" <b<6's
(16 mm < b < 160 mm)

=4
H %/WJ C1602200

=9

<o

—>54

b

48



=

M5x16 Dlmmwmm%

49



M5x16

©) |

\;

0 -
\“

\

ﬁ—?ﬁ
o D7
:
:

-~

&P
|

50



&=

@)

A ¥/
s

iy

\DI

51



=)
b lia
-
[!;-ﬁk

— T~

===

52



53



105mm
NSNS S S S S S S S S S
7 1
J > 54
/ >54mm
/
Z | £5Tmm
g
| 608 mm
A

S A

1

|

>51mm

SONONVEONONIONNANNNANNN

|

5x60

6x31

J \ ‘
0 Sy, ) ‘ Oy 10 "o ‘ Oy, |0
Sol | in i
\ ; Son, K o
%*a = oo -
AT 4x
4x15 o~ o




55

2127 mm ... 2156 mm

|
3 mm —=
|




56



57



58



59



A

ﬂ:\lle v P\

,%

19 mm

38 mm

38 mm

60






4x15 [Hjm&xb 8x

62



®

L]




Il

el

64






66



T
T
\‘\‘\‘\‘\“““““‘\“ @
B w w ok owm & wowox w ® @ w2 % % w &
[
T

67



6x
min. 10x

min.

24" (610 mm)
30" (762 mm)

4x15 [D;m\b

68



4x15

©) o

20x

69




/

ey
S
Q

70




b K.
s o @ c fww@.

71









\\
.\M\\

0 &0 0l

i)

T a0 1l
|

|

t

T

il

&
e

\\
.

=\
5 m en nl

=
(
N\

e JIIn @en 0

—
——N

74



75



76



M\

77

i
|\\L—

|8

i




78



79



80




81



82



83



BSH Hausgerdte GmbH

Carl-Wery-Str. 34
81739 Miinchen

GERMANY

Vyrobeno BSH Hausgerate GmbH v licenci k ochranné znamce Siemens AG

Produceret af BSH Hausgerate GmbH med varemzerkelicens fra Siemens AG

Hergestellt von BSH Hausgerate GmbH unter Markenlizenz der Siemens AG

Manufactured by BSH Hausgeréate GmbH under Trademark License of Siemens AG

Fabricado por BSH Hausgerédte GmbH bajo licencia de marca de Siemens AG

Fabriqué par BSH Hausgerate GmbH titulaire des droits d'utilisation de la marque Siemens AG
Siemens AG 11w BSH Hausgeréate GmbH 1x1 y*

Prodotto da BSH Hausgerate GmbH in quanto licenziatario del marchio di Siemens AG

Gefabriceerd door BSH Hausgerdte GmbH onder handelsmerklicentie van Siemens AG
Wyprodukowano przez BSH Hausgeréate GmbH na warunkach licencji na korzystanie ze znaku towarowego Siemens AG
Fabricado pela BSH Hausgerate GmbH sob licenga de marca comercial da Siemens AG

Produs de BSH Hausgerate GmbH sub licentd Siemens AG

BSH Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.S. tarafindan Siemans AG’nin Ticari Marka Lisansi ile Uretilmistir
BurotoBneHo BSH Hausgerate GmbH 3a niueHsieto Ha ToBapHuii 3Hak Siemens AG

HBSHZR AR AR BIRIER 17 RH A BB AIHE

siemens-home.bsh-group.com

8001186507 (0008) xx




